
Zanzibar 
...otok začimb & rajskih plaž 

 
 
Glavna otoka Zanzibar (lokalno imenovan Unguja) in Pemba obkroža še 50 manjših otočkov 
Indijskega oceana, med katerimi vam ni potrebno dovolj pozorno izbirati, saj se na vseh 
zlijete skupaj s čudovitimi belimi plažami, s turkiznim morjem, kjer najdete popoln 
prostor za relaksacijo, gretje nasoncu in počitek v stilu »hakuna matata« ali »no 
worries«.Plaže Zanzibarja so namreč neobljuden in miren raj, vkaterem edini hrup 
povzroča pljuskanje morja in katerega vsake toliko prekinejo edino slikovite ribiške vasice, 
kjer se boste kaj kmalu vklopili v preprosto in mirno življenje. 
 
V Indijskem oceanu in le korak od tanzanijske obale leži otočje, ki je s svojimi čari stoletja 
osvajalo popotnike, trgovce s sužnji in koloniste. S svojo burno preteklostjo, fascinantnim 
historičnim glavnim mestom in rajskimi plažami, ostaja ena najbolje ohranjenih skrivnosti 
Indijskega oceana. 
 
Program počitnic 
ODHODI: individualno vsak torek do 13. 12 2011 
ČAS POTOVANJA: 9 dni | 7 noči 
ČAS ZA PRIJAVO: do 20 dni pred odhodom oz. do zasedbe prostih mest 
NAJMANJŠE ŠT. POTNIKOV: 2 
VIZUM: tanzanijski (pridobite in plačate ob vstopu v državo) 

V času jesenskih počitnic 1.11.2011 skupinski odhod iz Ljubljane 
že od 1485 eur na osebo (Hotel MYBLUE BUTIQUE 4****)! 

 
1. dan: VERONA–ZANZIBAR 
V večernih urah zbor potnikov na veronskem letališču in polet letala na Zanzibar. Obroki v 
letalu. 
 
2. dan: ZANZIBAR 
V dopoldanskem času (po krajevnem času) pristanek na letališču na Zanzibarju. Prevoz do 
izbranega hotela in nastanitev. Storitve v hotelu glede na izbrani hotel. Prenočevanje. 
 
3.–8. dan: ZANZIBAR 
Možnost fakultativnih izletov na katere se prijavite na kraju samem. Prenočevanje. 
 
9. dan: ZANZIBAR–MOMBASA–VERONA 
Prevoz iz hotela na letališče in polet letala  v Mombaso, odkoder bo sledil polet v Verono. 
Pristanek v Veroni v večernih urah. 
 
 
 



Zakaj v Zanzibar? 
• ker je otok poln pristne narave, neokrnjenih rajskih plaž in bogatega podvodnega sveta 
• ker se lahko potopite v prostrano modrino Indijskega oceana in lahko doživite enega 
svojih najboljših potapljanj 
• ker v zalivih na otoku še vedno mirno živijo stoletne želve in družine delfinov, v 
notranjosti pa se bohotijo neskončne plantaže tropskega sadja in začimb ter neokrnjeni 
tropski gozd, v starodavnih vasicah in ulicah glavnega mesta 
 
POJASNILO: vsi hoteli (razen GEMMA DELL’ EST) imajo v ponudbi vključen ALL INCLUSIVE 
SOFT, kar pomeni 3 obroke dnevno ter brezalkoholno pijačo pri obrokih. Alkoholna pijača se 
doplača. GEMMA DELL’ EST ima vključen POLNI ALL INCLUSIVE, kjer je vključena tudi 
alkoholna pijača.  
 
CENA VKLJUČUJE: letalski prevoz z na navedeni relaciji v ekonomskem razredu, 7x all 
inclusive (polni oz soft)  v dvoposteljni sobi v izbranem hotelu na Zanzibarju, prevoz  
letališče-hotel-letališče, lokalnega italijanskega in angleško govorečega predstavnika in 
organizacijo potovanja. 

 
 
 
Hotel ORA RESORT CORAL REEF 3*** 
Web: http://www.coralreefpwani.com/ 
Lega: na severovzhodni strain otoka, predel Pwan Mchangani, na hribčku s čucovitim 
pogledom na ocean, dobro uro vožnje iz Stonetowna. 
Nastanitev: preprost hotel z 60 sobami, opremeljenimi v lokalnem slogu. Vsaka soba ima 
svoj vhod z majhno verando, kopalnico s tušem, tipične postelje z mrežo proti komarjem. 
Sobe gledajo na morje in imajo hiter dostop do čudovite peščene plaže ki jo obdjaajo 
kokosove palme 
Hotelska ponudba: restavracja s čudoviti pogledom na morje in izvrstno italiansko hrano, 
morskimi specialitetami ter svežim sadjem. Za doplačilo je mogoče naročiti tudi 
romantično večejo z jastogom. Dva bara (eden na plaži, drugi ob bazenu) strežeta osvežilne 
napitke od 09.30 do polnoči. V okviru hotela je tudi bazen, igrišče za odbojko na mivki, 
izposojevalnica brisač in kanujev ter spa center (tretmaji za doplačilo). V bližini plaže in na 
recepciji ponujajo tudi brezplačni dostop do interneta, če imate svoj računalnik. V okviru 
hotela se nahaja tudi pralnica in vrtec za otroke.  
Hotel je izjemno priljubljen tudi med ribiči, saj si v hotelu lahko izposodijo profesionalno 
opremo za ribarjenje v globokih vodah – od avgusta do oktobra je sezona za rumenoplavuto 
tuno, wahoo,in trnoboke, od novembra do marca pa za marline.  
 
HOTEL ORA RESORT PALUMBO REEF 4**** 
Web: http://www.palumboreef.com/ 
Lega: na obali sredine vzhodnega del otoka, predel Uro v bližini Kiwengwe, dobrih 40 km iz 
Stonetowna 
Nastanitev: hotel obsega 100 sob v dvonadstopnih stavbah, ki se razpostirajo po bujnem 
topskem vrtu. Vskaka izmed sob je opremljena v tipičnem slogu Zanzibarja z majhnim 
vrtom ali teraso, dvojno posteljo z mrežo proti komarjem, omaro z ogledalom, stropnim 
ventilatorjem, klimatsko napravo, TV (razen v standard sobah), sefom in sušilcem za lase.  
Hotelska ponudba: glavna recepcija in številni drugi rpostori se nahajoja pod veliko 
slamnato straho tipa “makuti”. V okviru resorta se nahaja izvrstna reszravracija z italiansko 
in drugo hrano, dva bara, izposojevalnica brisač in ležalnikov, masažni center, pralnica, 
igrišče za odbojko na plaži, izposoja gorskih koles, gratis internet, tematski večerji,….Hotel 
ima tudi svojo zdravniško ambulanto.  

http://www.coralreefpwani.com/
http://www.palumboreef.com/


V okviru hotela se je mogoče udeležiti tudi katerega izmed izletov z lokalnimi ribiči v 
tipičnem čolnu “ingalawa”. 
 
 
 
Hotel ORA RESORT WHITE ROSE «««« 
Web: http://www.whiterosezanzibar.com/ 
Lega: hotel leži na vzhodni obali otoka Zanzibar in je približno 50 km oddaljen od letališča 
Stone Town. Hotel White Rose je zgrajen na hribu, ki se spušča vse do morja. Zgrajen je v 
obliki terase, ki omogoča prekrasen pogled na Indijski Ocean. Do plaže pridemo skozi vrt s 
palmami in drobnim peskom, ki zaradi svoje beline in mehke strukture pripomore k 
sprostitvi. 
Nastanitev: 12 velikih suit s streho “makuti” je razporejenih po velikem parku z drevesi. 
Vsaka soba je opremljena v tipičnem zanzibarskem slogu in vključuje: veliko posteljo za 2 
osebi z mrežo proti komarjem, klimatsko napravo, majhno dnevno sobo s televizijo in 
kopalnico, opremljeno s keramiko. Gostom so na razpolago prostorne sobe, v katerih lahko 
bivajo tudi štiri osebe. 
Hotelska ponudba: središče hotela “makuti” je obsežno in s pogledom na morje, kjer se 
nahajata bar in restavracija. V sredini velikega vrta stojijo trije bazeni, ki so med seboj 
povezani, eden od njih je namenjen tudi otrokom. Ob bazenih se nahajajo ležalniki za 
sprostitev in coktail bar, ki ga obkrožajo ležalniki za sprostitev. Polni penzion vključuje 
brezplačne brezalkoholne pijače med obroki, čaj in kavo ter prigrizke popoldne; v bližini 
možnost potapljanja. 
 
Hotel MYBLUE BUTIQUE 4**** 
Web: http://www.mybluehotel.com/ 
Lega: na vzhodni strani otoka, kjer je tipična čudovita bela plaža. 
Nastanitev: hotel, zdaj že letovišče s 100 novimi sobami, stoji v naselju Uroa, tik ob morju. 
Sobe so opremljene s TV, klimatsko napravo, sušilnikom za lase, minibarom, kar vsem 
našim gostom polepša bivanje v hotelu.  
Hotelska ponudba: polni penzion in vključuje brezalkoholne pijače ob obrokih. Hotel ima 
dva bara, zunanjo in notranjo restavracijo, večnamensko dvorano za kongrese in bankete, 
poslovalnico za ekskurzije, butike, masažni in frizerski salon; center za vodne športe s 
centrom za potapljanje in centrom za surfanje s kvalificiranimi inštruktorji. 
internet ter prvo pomoč in ambulatno v okviru resorta,. 
 
Hotel GEMMA DELL'EST 5 *  - POLNI ALL INCLUSIVE   
Web: http://www.planhotel.com/en/resort.php?resortID=10 
Lega: hotel, kjer je vse podrejeno udobju gostov. Velja za najboljši hotel na celem otoku. 
Leži v ogromnem tropskem vrtu na eni najlepših točk celega otoka - Nungwi. Hotel je 
znamenit zaradi prekrasnih raznobarvnih sončnih zatonov in izredno čistega morja. 
Oddaljen je približno 50 km od letališča v Stown Townu. 
Nastanitev: 138 sob je razdeljenih v deluxe, suite in executive sobe. Vse imajo lastno 
kopalnico s sušilcem za lase, klimatsko napravo, stropni ventilator, telefon, satelitsko TV, 
sef in minibar.  
Hotelska ponudba: glavna samopostrežna restavracija, pizzerija in ribja restavracija, 
odprta v večernih urah; trije bari: eden na plaži, eden v lobby-ju in eden v osrednjem delu 
resorta Makatuti Warf, ki ga pokriva velika konstrukcija s slamnato streho, zgrajena 
direktno na morju; velik bazen s kotičkom za otroke in jacuzzijem. Gostom so ob bazenu in 
na plaži na voljo tudi ležalniki, senčniki in brisače. 
Doplačilo: boutique, internetni kotiček, masaže; v hotelu možnost najema varuške in 
frizerski salon; dnevni in večerni zabavni program;  
Športna ponudba (doplačilo): potapljaški center, katamaran, windsurf, kanuji in smučanje 
na vodi. 
 

http://www.whiterosezanzibar.com/
http://www.mybluehotel.com/
http://www.planhotel.com/en/resort.php?resortID=10

